



# 滨城区交警招募50名志愿者

## 9月30日前为创建“国家卫生城”和“全国文明城市”服务

本报7月22日讯(通讯员 刘真 记者 杜雅楠) 20日,滨州市公安局交通警察支队滨城区大队发布简章,招募50名志愿者,经过系统培训后,在9月30日前共同为创建“国家卫生城”和“全国文明城市”服务。

志愿者需是身体健康,年龄十八至五十五周岁之间的复退军人、待业大学毕业生、下岗职工,同时应具有爱心和奉献精神,自愿接受交警部门志愿者管理机构的指导监督,并自愿在滨

州市公安局交警支队滨城区大队管辖区域提供志愿服务,志愿服务活动围绕公安交警部门的工作业务开展相关工作。

从招募之日起到9月30日,在上午8:30至12:00和下午14:00至17:30两个时间段,指引城区路段机动车辆依法依规停放、疏导城区路口车辆和行人通行,维护城区交通秩序,宣传道路交通安全法律法规。

在上岗之前,志愿者可以接受公安交警部门组织的培

训,学习志愿者基本知识和服务技能。志愿者在志愿服务活动中遇到困难和问题,可以请求交警部门志愿者管理机构帮助解决。志愿者也必须做到在法律法规规定的范围内开展志愿服务活动,遵守志愿者协会的章程和管理机构的规章制度,自觉完成公安交警部门安排的服务工作,维护志愿者和志愿者组织的声誉和形象,保证服务质量,志愿者在规定的时间内参加服务活动,服从组

织单位的分配,工作中要热情主动。如果志愿者因工作、学习、生活等原因短期内无法参加服务的,应将原因告知所在小组负责人,不得无故不参加志愿服务活动。

组织单位将为志愿者提供帽子、袖标、旗子等必要装备,且志愿者每人每天享受60元交通和误工补助。志愿者需在7月21日至7月25日之间携带本人有效身份证联系滨城区交警大队李警官(2115809)报名。

## 秦皇台派出所全力助推“创城迎审”

本报讯 自“创城迎审”工作开展以来,滨城区秦皇台派出所紧紧围绕乡党委政府的工作重心,立足本职,发挥优势,倾心助力全国卫生城市复审。

加大街面巡逻力度,为“创城迎审”工作营造良好的社会治安环境。抽调警力4人,动用警车1辆,每天8时到21时,在辖区的城乡结合部、乡镇驻地、大型集贸市场和主要交通要道,开展不间断的巡逻,及时同各场地卫生清理工作人员进行联系,了解各类不安定因素,共同制订措施。

发挥职能作用,加强治安秩序整治。以民生警务大篷车为平台,民警走村入户,积极开展“创城迎审”工作宣传,调派精干力量同乡直各职能部门联合执法。到目前为止,共出动警力260多人次,张贴禁烟图标600多幅,发放各种宣传材料3500余份,辖区群众对“创城迎审”工作的认识进一步提高,支持和参与意识明显增强。

高标准、严要求,集中强化内部卫生清理。全面落实门前“五包”的要求,重新划分了卫生责任区,细化了卫生标准,责任到人。做到了每天一督导、每周一评论、每月一奖惩,逐步养成人人爱劳动、人人讲卫生的良好习惯,努力彰显公安机关的良好形象。

(通讯员 周亮亮)

# 阳信经侦积极开展联户群众活动,与群众“零距离”接触 慰问困难户,点滴真情暖人心

本报7月22日讯(通讯员 周敏 记者 王忠才) 按照县委关于党员干部全员联户工作的要求,连日来,阳信经侦大队民警党员干部对辖区内群众进行了走访。7月15日,民警走进特困低保户刘洪军家,送去党和公安机关的关怀与温暖,并送上了慰问金。

阳信经侦大队民警开展联户群众活动以来,党员干部深入所联户家中,与群众“零距离”接触,面对面交流,心贴心沟通,详细了解家庭成员组成、健康状况、就业情况、经济收入。在走访中,民警了解到辖区特困低保户刘洪军家中情况,给他带去了党和公安机关的关怀与温暖,并给她送上慰问金。



阳信经侦走访困难户。

刘洪军家中一共三口人,刘洪军患有严重的股骨头坏死,无劳动能力;家属患有糖尿病,仅靠打零工来维持一家生计;女儿在水落坡中学读初一,家庭生活非常困难。民警详细询问了刘洪军家中的生活

情况,并鼓励他要坚定生活信心,党与公安机关时刻关心他们的生活疾苦和困难,有党和政府的关怀,日子会一天天好起来。

开展联户活动以来,阳信经侦大队党员干部认真履行自身职责,切实当好群众的宣传员、信息员、讲解员、协调员和联络员,以高度的责任感和崇

高的使命感扎实开展党员干部联户工作。走访慰问活动,使困难群众感受到来自党的温暖,进一步密切了警民关系,创造出和谐美好的警民氛围。

# 邹平公安黛溪派出所副指导员孙国栋顶着酷暑与辖区群众交流 “老孙话平安”来到群众身边

本报7月22日讯(通讯员 槐艳艳 记者 王忠才) 近日,邹平县公安局黛溪派出所副指导员孙国栋顶着酷暑高温来到黛溪办事处城中村,继续开展“老孙话平安”活动,与辖区群众开展了一场心贴心、面对面的恳谈交流。

期间,孙国栋详细询问了

走访群众的家庭生活状况。夏天是用电的高峰期,孩子们也都开始了暑假生活,孙国栋向辖区群众宣传了夏季用电常识,告诉大家切不可马虎大意,出门的时候一定要把电源关闭,空调之类的电器不要一直开着,尽量减少用电负荷等等。

随后,孙国栋就安全防范

举措、户籍业务办理事项、社区警务开展等情况与群众进行了深入的交流,广纳群众的意见和建议,为今后工作的开展铺垫基石。

最后,孙国栋向在家的老人讲述了预防新型入室盗窃、电信网络诈骗、家居生活常见事故等防范常识的内容,恳请

各位老人要随时向身边的其他老年人进行防范宣传,切实提高安全防范意识和自救互救能力,预防安全事故的发生。

天虽然炎热,警服也早已被汗水浸透,但是“老孙话平安”走到群众身边,拉近了公安民警与群众之间的距离,公安工作得到了群众的认可和好评。

## 市西所组织开展无证旅馆集中整治

本报讯 为进一步加强旅馆业管控,有力打击查处无证经营行为,滨城区市西派出所开展无证旅馆集中整治行动。

民警重点对许家小区旅馆进行了地毯式摸底排查,逐家核对了旅馆经营手续,对存在无证照经营旅馆的经营者、规模、经营现状等基本情况进行逐一列表登记,对不符合条件的旅馆绝不允许经营,对旅馆的灯箱、广告牌等标志标识依法予以拆除,并坚决依法予以取缔。

截至目前,共清查旅馆25家,依法取缔无证经营旅馆14家。通过此次行动,进一步提高了旅馆经营业主合法经营的意识,最大限度增强了旅馆业治安管理中预防、发现和打击违法犯罪活动的的能力,为辖区创造了良好的治安环境。

(通讯员 彭乐)

# 女子偷连衣裙“报复”女装专柜

## 她曾在这里买了一件1800多元的衣服但觉得并不值这个钱,越想越气

本报7月22日讯(记者 王忠才 通讯员 徐瑶) 近日,城区某商场女装专柜清点服装时,发现库存少了一件价值900多元黑白相间的连衣裙。经店员仔细回忆,想起十几天前一位“磨蹭”的女性顾客,便开始翻看当天的监控录像。果然,监控画面还原了当天事件发生的整个过程。

6月23日上午10点多,小丽(化名)来到城区某商场,走到二楼某女装专柜,佯装购物。在自行翻看了一圈后,趁两名导购员不注意,将专柜陈列的一件连衣裙搭在自己的左臂。随后,绕到两名导购员身后假装询问,于此同时用自己同样搭在手臂上的黑色外套进行掩盖,随后离开。

民警看到专柜提供的监控资料,根据嫌疑人的衣着特征,利用商场及路面的监控录像进行追踪,发现嫌疑人走出商场后驾驶一辆奔驰轿车离开。民警随后掌握了嫌疑人的住处,并于第二天上午在其家中将其抓获,并现场起获了还没有摘掉吊牌的被盗连衣裙。嫌疑人小丽当场供述了盗窃女装的违

法事实。

据小丽供述,前段时间自己曾和闺蜜在该专柜购买了一件1800多元的衣服,回去后认为衣服并不值这个价钱,觉得“气得慌”,遂想到以这种方式进行“报复”。案件侦破后,民警将被盗物品返还专柜,并对嫌疑人处以行政拘留10日的处罚。